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I RÓZSASZÍN LUFI LETT AZ ÉKE 
A KERÉKPÁRSEREGNEK

Október az emlőrák elleni küzdelem hónapja. Mind­
szenten a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ elől induló kerékpáros menettel hívták fel 
a figyelmet október 13-án a megelőzés fontosságá­
ra, a mellrák elleni harcra.
A figyelemfelhívó rendezvényt ötödik alkalommal 
rendezték meg Mindszenten. A Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központban gyülekeztek a 
résztvevők, akiknek a szervezők uzsonnával, zsíros 
kenyérrel és almával készültek. Számos önkéntes 
segédkezett a Kulturális Központ munkatársainak.
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Például Lantos Csilla is, aki a mindszenti rendelőin­
tézetben dolgozik asszisztensnőként, és a korábbi 
években a szervezésből is kivette a részét. „Nagy 
örömünkre eddig mindig sokan összegyűltek erre 
a rendezvényre. Annak ellenére, hogy van, hogy 
hétköznapra esik, de volt olyan is, hogy szomba­
ti munkanapra esett az esemény" - mesélte Csilla 
szendvicskészítés közben, aki természetesen a ke­
rékpározásból is kivette a részét.
Az idén is sokan csatlakoztak a kerékpáros menet­
hez: idősebb és fiatalabb hölgyek, lányok is, pár le­
gény is, és most először fordult elő az, hogy a pár 
kilométeres mindszenti túrába egy férfi is bekap­
csolódott, Zana Béla személyében.
Indulás előtt mindenki kapott egy rózsaszín kar­
szalagot, illetve egy léggömböt, amit a kerékpárjá­
ra tűzhetett. Dr. Ávéd János, mindszenti háziorvos 
engedte útjára a bicikliseket. Ő maga ugyan nem 
pattant kerékpárra, de megígérte, hogy jövőre ő is 
csatlakozik a kerekezek táborához.
A kerékpárosok a könyvtártól indultak, eltekertek a 
Dózsa-telepig, majd a temetőnél fordultak vissza a 
kiindulási ponthoz.

I ROBBANÁSSZERŰ VÁLTOZÁSOK 
A MEZŐGAZDASÁGBAN

A Kamarai választások jegyében sajtó nyilvános 
gazdalátogatást szervezett a Nemzeti Agrárgazda­
sági Kamra Csongrád Megyei Szervezete, Hevesi 
István, mindszenti vállalkozó telephelyénél, pén­
teken. Az eseményen részt vett Jakab István az 
Országgyűlés alelnöke, a Magyar. Gazdakörök és 
Gazdaszövetkezetek Országos Szövetségének el­
nöke, Kis Miklós Zsolt Agrár-vidékfejlesztésért fe­
lelős államtitkár, Kispál Ferenc, a Csongrád Megyei 
területi Kamara jelenlegi elnöke, Farkas Sándor 
Országgyűlési képviselő, valamint Zsótér Károly, 
Mindszent polgármestere és Szél István, Székku­
tas polgármestere, a Hódmezővásárhelyi Gazdakör 
elnöke, akit a Csongrád Megyei területi Kamara el­
nökének jelölt a MAGOSZ.
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A sajtó nyilvános tanyalátogatás helyszíne, Hevesi 
István, mindszenti vállalkozó sertés telepe volt. A 
gazdálkodó elmondta, hogy már három generáció 
óta foglalkozik a családja mezőgazdasággal és ál­
lattenyésztéssel. Hozzátette, hogy a vendégekkel 
baráti, jó kapcsolatot ápol, ugyanis a 2006-os gaz­
datüntetésen együtt képviselték a magyar gazdál­
kodókat Budapesten. István, beszámolt arról, hogy 
közel 2000 sertés röfög az óljaiba, valamint néhány 
száz hektáron foglalkoznak különböző növények 
termesztésével is.
Jakab István, az Országgyűlés alelnöke, valamint a 
MAGOSZ elnöke elmondta, hogy az elmúlt 200 év­
ben nem volt annyi fejlődés a mezőgazdaságban, 
mint ami a következő 20 évben várható, ugyanis a 
precíziós gazdálkodás és az informatika gyakorlati 
használata miatt folyamatos fejlődésre kell számí­
tani.
Az Agrárkamarai választásokat november 3-án 
tartják, ahol a MAGOSZ listával jelöltette magát.

ÉR. nj.
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Több aggódó szülő is megkereste szerkesztősé­
günket csütörtökön, ugyanis már rettegve viszik 
gyermekeiket a mindszenti Károly óvoda Móricz 
Zsigmond utcai tagintézményébe. Az esetről meg­
kérdeztük Korom Éva Andreát, a Károly óvoda ve­
zetőjét.
„Végső elkeseredésemben fordulunk önökhöz. Az 
óvoda középső csoportjában vannak problémák, 
melyek nem is kicsik. Már-már tettlegességig fa­
jul a dolog, de nem a pedagógusok részéről, ha­
nem a kezelhetetlen gyerekek fordulnak neki az 
óvónéniknek, dajkáknak, sőt a csoporttársakat is 
bántalmazzák!"- olvasható az e-mailben, amit az 
egyik szülő küldött szerkesztőségünknek csütör­
tökön. Pénteken már telefonáltunk is a mindszenti 
Károly óvoda vezetőjének, Korom Éva Andreának, 
aki készségesen állt a rendelkezésünkre és vála­
szolt kérdéseinkre.
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Az óvodavezető elmondta, hogy a Móricz Zsigmond 
utcai tagintézmény középső csoportjában van két 
problémás gyermek, akikről év eleje óta tudnak és 
már megtették a szükséges lépéseket a helyzet 
megoldására. Korom Éva elmondta, hogy az ag­
resszívan viselkedő gyermekeket már elküldték a 
pedagógiai szakszolgálathoz vizsgálatra.
„Az esetleges problémájukat rugdosással vezetik 
le. A legnagyobb gond, hogy az ovis társaikkal is 
hasonlóan viselkednek. A magatartási problémák 
mellett a figyelmüket is igen nehéz fenntartani, 
egy-egy foglalkozás néhány percnél tovább nem 
köti őket le. Folyamatos egyszemélyes felügyeletet 
igényel mindkét gyermek."
Korom Éva Andrea elmondta, ilyen esetekben mi­
lyen lépéseket tehetnek az intézményben dolgozók. 
„A csoportban mindennapokat a gyermekekkel töl­
tő daduska, óvodapedagógus a tagintézmény veze­
tőjéhez tud fordulni, illetve hozzám. Első lépésként 
azt tudjuk ilyenkor tenni, hogy behívjuk a szülőket. 
Több körben is történt megbeszélés velük, de nem 
igazán vevők a közös megoldásra. Mindenről tud­
nak, tudnak arról, hogy vizsgálatra küldtük a gyer­
kőcöket, hiszen az ő aláírásuk nélkül ez nem történ­
hetett volna meg. A vizsgálatok időpontja még nem 
ismert."

Korom Éva Andrea óvodavezető elmondta, hogy 
pénteken sikerült jelentősen előrelépni az ügyben, 
ugyanis Zsótér Károly összehívott egy találkozót, 
ahol az üggyel és a megoldással foglalkoztak. 
Megkérdeztük az intézményvezetőt arról is, mikorra 
várható a probléma megoldása. Korom Éva elmond­
ta, hogy amit meg tudnak tenni, azt már meglépték, 
hiszen jogilag igen komplex az óvoda helyzete az 
ilyen esetekben. A pedagógiai szakszolgálat ugyan­
is igen elfoglalt, így nem lehet tudni, mikor tudnak 
foglalkozni a gyermekekkel.

n.j.

I „GYERMEKKORI ÁLMOM VOLT, 
HOGY FESTŐ LEGYEK!"

- mondta Gémes Lajos, mindszenti szobafestő, 
mázoló, tapétázó mester, aki 40 éve kezdte a műkö­
dést. Ez alkalomból részesült szombaton, az Ipar­
testületek Országos Szövetsége (IPOSZ) elismeré­
sében Mindszenten, a Birka csárdában.
Az eseményt, egy közös ebéddel kötötték össze a 
résztvevők, ahol Gémes Lajos családja, ismerősei 
és munkatársai is jelen voltak. A szobafestő mes­
ter elmondta, hogy gyermekkorában is az volt már 
az álma, hogy a szakmával foglalkozzon. Elmesélte, 
hogy azóta már mindent elért, amit a szakmában 
el lehet, ez a plakett pedig csak további munkára 
ösztönzi, mert még mindig fiatalosnak érzi magát. 
A jövővel kapcsolatban Gémes Lajostól megtudtuk, 
hogy továbbra sem tervezi abbahagyni a munkát, 
nem annyira aktívan, de igyekszik segítséget nyúj­
tani a fiatalabb generációk számára.
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A szobafestő, mázoló, tapétázó mester a több mint 
40 éves munkáért járó plakettet Tóth Antaltól, a Szo­
bafestők, Mázolok Országos Ipartestületének elnö­
kétől vette át. Az elnök Gémes Lajosról elmondta, 
hogy egy nagyon szerény ember, mindemellett, egy 
nagyon nagy harcos. Nem véletlen, hogy szakmai 
vezetőként is sokan tisztelik.
A díjak átadása után, egy közösen eltöltött ebéd 
melletti jó hangulatú beszélgetéssel ünnepelték 
Gémes Lajos munkásságát az ünnepségre érkezők.

nj.
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MEGHÍVÓ
Tájékoztatom, hogy Mindszent Város 

Képviselő-testülete 2017. november 29-én (szerda) 
16:00 és 18:00 között a város lakossága részére 

közmeghallgatást tart.
A KÖZMEGHALLGATÁS HELYE:
Mindszenti Polgármesteri Hivatal Nagytanácsterme 
(6630 Mindszent, Köztársaság tér 31.)
NAPIREND:
1. Az önkormányzati fejlesztések és pályázatok jelenle­

gi állásáról szóló beszámoló.
2. Közérdekű kérdések, javaslatok.
Mindszent Város lakossága a közmeghallgatást meg­
előzően közérdekű kérdéseit, javaslatait:

- 2017. november 22-ig írásban juttathatja el Mind­
szent Város Képviselő-testületéhez (Mindszenti 

Polgármesteri Hivatal, 6630 Mindszent, Köztársaság 
tér 31. vagy mindszent@mindszent.hu) név és cím 

feltüntetésével 
vagy

- a közmeghallgatás során szóban adhatja elő.
A kérdésekre a polgármester vagy az általa kijelölt il­
letékes ad választ a közmeghallgatáson szóban vagy 15 
napon belül írásban.
A napirendi pontok fontosságára tekintettel a közmeg­
hallgatásra tisztelettel meghívom.

Zsótér Károly polgármester

FELHÍVÁS KÖZÖSSÉGI 
KARÁCSONYFA ÁLLÍTÁSÁRA

Mindszent Város Önkormányzata várja azon lakosok 
jelentkezését, akik a karácsonyi időszakra 

nagyméretű (legalább 5 méteres) fenyőfát tudnak 
felajánlani Mindszent kiemelt pontjaira 

a város karácsonyfájának.
A fenyő kivágását, illetve szállítását 

az Önkormányzat végzi.
(Kérjük, csak biztonságosan kivágható, kidönthető 

fenyőfát válasszanak ki erre a célra!)
Aki fenyőfával hozzá tud járulni a város ünnepi han­

gulatához, az a 62/527-010-es telefonszámon 
vagy személyesen, a Polgármesteri Hivatal portáján 

teheti meg felajánlását.

Tisztelt Lakosság!
Zsótér Károly polgármester fogadóóráját 

16:00 órai kezdettel tartja:
December:

2017. december 4-én (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.

Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester 
és Tóth Csaba alpolgármester fogadóóráját 

16:00 órai kezdettel tartja: 
December:

2017. december 18-án (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.

SEGÉLYHÍVÓ: 112
MENTŐK: 104 
RENDŐRSÉG: 107 
TŰZOLTÓSÁG: 105 
KÖZPONTI ÜGYELET:
Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.
Rendelési idő:
(felnőttek és gyermekek részére):
hétfőtől - péntekig: 16:00 - 07:00
szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00
Ügyelet telefonszáma: 70/37-03-104
Az ügyeleti ellátás CSAK SÜRGŐS esetben vehető igénybe.
POLGÁRŐRSÉG:
Bereczki Lajos: 06-30/621-62-38 
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES:
Miskolczi László: 06-30/859-19-29 
MINDSZENTI VÁROSGAZDA NONPROFIT KFT.
6630 Mindszent, Köztársaság tér 16. Tel.: 06-30/63-63-092
EB BEFOGÓ:
Ferenczi György: 06-70/216-8475 
KOMPKÖZLEKEDÉS:
Mindszent és Baks között
A kompot üzemeltető Dream-Matic Kft. tájékoztatja a 
Tisztelt Lakosságot, hogy november hónapban a mind­
szenti révátkelőnél a komp várhatóan reggel 6 óra 30 
perctől este 16 óra 30 percig (ám legfeljebb napnyugtá­
ig) üzemel, folyamatos átkelést biztosítva.
06-30/385-81-11
SZILÁRD HULLADÉKSZÁLLÍTÁS:
6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1.
06-80/931-004
ugyfelszolgalat@hmszzrt.hu
DÉMÁSZ:
Telefonos ügyfélszolgálat
(24 órában, hétvégén is) 06-62/565-600 
Hálózati és mérési hibabejelentés 
A DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. működési területén 
felmerülő elosztóhálózatot érintő hibák bejelentését a 
06-62/565-881 számon teheti meg.
Mérőállás bejelentés
Interneten: www.demasz.hu/meroallas
Vezetékes telefonról: 06-62/565-780 vagy a 06-80/82-81-80
Mobilról: 06-62/565-780
ENKSZ FŐGÁZ:
Telefonos ügyfélszolgálat
(munkanapokon reggel 7.00 és este 19.00 óra között) 
06-40/824-825
Hibabejelentés (gázszivárgás vagy üzemzavar észlelése 
esetén Egáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. éjjel-nappal díj­
mentesen hívható telefonszáma):
06-80/440-141; 06-80/820-141 
Mérőállás bejelentés: 06-80/820-055
ALFÖLDVÍZ ZRT:
Telefonos ügyfélszolgálat
(hétfőn 8-20 óra között, kedden 8-18 óra között, a hét 
többi munkanapján 8-16 óra között) 06-40/922-334 
Műszaki hibabejelentés: 06-80/922-333 
Mérőállás bejelentés: 06-40/922-006
KÉMÉNYSEPRÉS:
06-62/485-077; 06-62/548-810
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I EDZŐTÁBORBAN KÉSZÜL 
UGRAI PANNA

Két hetes edzőtáborát tölti Ugrai Panna, a Hód Úszó 
SE kiválósága Debrecenben. A fiatal, tehetséges 
úszó mindszenti lakos. A Heraklész program kere­
tén belül utazhatott el Ádándi - Kiss Gyula tanítvá­
nya. Panna elmondása szerint nagyon jól érzi ma­
gát a táborban, ahol természetesen az úszás van a 
középpontban.
Jancsik Árpád edző irányítása alatt készül Panna 
az elkövetkezendő versenyekre. Elmondta, hogy az 
edzések elég kemények, de nagyon jól érzi magát 
Debrecenben. Naponta kétszer tréningeznek, majd 
pihenhetnek is. Szabadidejükben zenét hallgatnak, 
és filmet is néznek a fiatalok. Panna nagy ellenfelé­
vel, Hadházi Dórával űzi - hajtja egymást a meden­
cében, az edzések alkalmával.
A sporttól azért nem rugaszkodnak el nagyon, 
ugyanis kosárlabda meccsre is mentek az edzőtá­
bor keretében, ahol is a Körmend játszott a Debre­
cennel.
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■ TÖK JÓ VOLT A DÉLUTÁN!

11. alkalommal rendezték meg a Hagyományőrző 
Családi Tök-Jó délutánt Mindszenten, a Helytör­
téneti Gyűjtemény udvarán. Az érdeklődőket zenés 
produkcióval, kézműves foglalkozásokkal és tökfa­
ragó versennyel várták a szervezők.
A mindszenti Helytörténeti Gyűjtemény nemrégiben 
megújult, így új köntösben várta a mókázni vágyó 
családokat. Létrehoztak egy látványtárat, ahol iga­
zi kézműves portékák kaptak helyet, hogy mindenki 
gyönyörködhessen bennük. Az udvaron építettek 
egy hagyományos górét, illetve a kutat is áthelyez­
ték, felújították. A megváltozott Helytörténeti Gyűj­
temény tökéletes hátteret biztosított a XI. Hagyo­
mányőrző Családi Tök-Jó délutánnak.
Mindszent meghirdetett egy alkotó pályázatot, „Ju­
tott nekünk kukoricagóré" címmel, aminek az ered­
ményhirdetését meg is tartották a délután elején. 
Voltak kukoricához köthető népi játékok, kézműves 
foglalkozások, a gyerekeket pedig a makói Vackor 
gyermekzenekar vonta be a dalolásba. A rendezvé­
nyen fellépett a Péczely Attila Alapfokú Művészeti 
Iskola színjátszó tagozata is, akik a Tökváros című 
izgalmas darabot mutatták be. A felkészítő tanáruk 
Mezeiné Bodnár Henriette volt.
Szombat délután több megmozdulást is egybe­
olvasztott. A Múzeumok Őszi Fesztiválja és a 72 
óra kompromisszum nélkül országos rendezvény- 
sorozatok jegyében önkéntesek segítették a tök jó 
délután létrejöttét. A település szép korú tagjai már 
reggel talpon voltak, hiszen be kellett gyújtani a ke­
mencét és a finom falatokat is elő kellett készíteni, 
hogy a vendégsereg ne távozzon éhesen.

„A 72 óra kompromisszum nélkül elnevezésű meg­
mozdulás idei mottója a „Több vagy, ha adsz” lett. 
10. éve kerül megrendezésre, a lényege pedig az, 
hogy a három nagy egyház fog össze, hogy feleke­
zeti hovatartozás nélkül együtt tudjunk mókázni. A 
nagyok tanítják a kicsiket, az önkéntes! munkába 
becsatlakozik a sérült ember, az egészséges em­
ber, illetve a nemzetiségek is jelen vannak. Minden­
ki tesz valami jót másokért." - nyilatkozta Kovács 
Ildikó, a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ vezetője, a program szervezője.
A napot a tökfaragás zárta. Az elkészült munkákat a 
zsűri értékelte is, és a végén kiderült, hogy ki készí­
tette a legvagányabb töklámpást.

Szabó Viktor

I ÁTADTÁK A BUSZFORDULÓT 
MINDSZENTEN

Az Észak utcai buszforduló szörnyű állapotára már 
régóta kerestek megoldást Mindszenten. Az út 
szörnyű állapota a szennyvíz beruházások mun­
kálataiból maradhatott vissza, ugyanis az építési 
anyagokat anno ide tették le, így egy depózott te­
rületté vált.
Igaz a garanciális munkálatok zajlanak, de már a 
közlekedést is veszélyeztette a nagyon rosszá vált 
útszakasz. Ott ahol a busz megfordul már annyira 
szét volt töredezve a beton, hogy szinte földes út­
nak volt mondható. A Dózsa-telepi részen ez egy fő 
közlekedési útvonalnak számít, így már elengedhe­
tetlen volt a felújítása. A beruházás tizenöt millió fo­
rintból valósult meg.
A buszok és a közlekedők már birtokba vehetik ezt 
a körforgalomszerű új buszfordulót, amely kör­
nyékén még a padkák is ki lettek cserélve. Jó hír 
a mindszentieknek, hogy a buszforduló közvetlen 
szomszédságában megvásárlásra került a "beton- 
bolt"-nak nevezett ingatlan. Ez régen egy kocsma 
és egy bolt épülete volt, ám mára csak egy leromlott 
épületként éktelenkedik a mindszenti Dózsa-telep 
központi helyén.
„A terület fejlesztésére elnyertünk két pályázatot is, 
melynek köszönhetően a terület megszépül és új 
funkcióval bővül. A TOP 4.3.1 pályázat keretében 50 
millió Forintos keretösszegből átalakítjuk az épüle­
tet egy közösségi házzá, ahol helyet kapnak a pol­
gárőrök, egy szolgálati lakás egy nagyobb közössé­
gi tér és megszépül a környezet is. Erre a pályázatra 
építve a TOP 5.2.1 kiírás 40 millió Forintos támo­
gatásából programokkal töltjük meg a közösségi 
házat és a Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérsé­
gi Társulás Kapcsolat Központ segítségével egy 36 
hónapos családsegítő program indul." - tette hozzá 
Erdősi Norbert, projektmenedzser.

sk
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PÁLYÁZATI FOGADÓÓRA
Tisztelt Lakosság!

Zsótér Károly polgármester 
és Érdősi Norbert projektmenedzser 
minden hónap első hétfőjén 15 órától 

PÁLYÁZATI FOGADÓÓRÁT 
tart a Mindszenti Polgármesteri Hivatalban, 

ahol az érdeklődő mindszenti lakosok 
bővebb betekintést nyerhetnek a Mindszent Városban 

folyamatban lévő, elnyert, valamint tervezett 
pályázati fejlesztéseink részleteibe.

TÁJÉKOZTATÓ A TÜZELŐVÁSÁRLÁSI 
TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSOKRÓL

Az előző két fűtési szezonhoz hasonlóan a város 
önkormányzata idén télen is igyekszik szerény le­
hetőségeinek keretein belül bizonyos mennyiségű 
tüzelővel segíteni az arra szociálisan rászorulókat. 
Miután a kérelmeket már október elejétől be lehet 
nyújtani, és azok érkeznek is igen szép számmal, 
úgy gondolom, hogy az érintettek tisztában van­
nak és tájékozottak a támogatás feltételeit illetően, 
így erről külön nem szólnék. Rövid tájékoztatá­
som inkább az elbírálás és a lebonyolítás rendjéről, 
az ezekkel kapcsolatos tudnivalókról, és sajnos a 
várható nehézségekről szól.
Úgy gondolom, mindannyiunk előtt ismert, hogy 
egyre nehezebben és egyre drágábban lehet idén 
tűzifához jutni. Igaz ez az önkormányzatra is. 
Ebben az évben a tüzelővásárlási települési tá­
mogatásként kiosztani szánt tűzifát önkormány­
zatunk a Belügyminisztérium és a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. együttműködésében megvalósuló 
szociális tűzifa-igénylési program keretében a Ma­
gyar Államtól ingyenesen tulajdonba kapott tűzi­
fa mennyiségből tudja biztosítani. Ez a mennyiség 
azonban sajnos nem éri el a tavalyi fűtési szezon­
ban a kérelmek alapján kiosztott mennyiséget, 
ezért további beszerzésre lehet szükség. Az akado­
zó tűzifa ellátás miatt viszont elképzelhető, hogy a 
kérelmezők egy részének már nem tűzifát, hanem 
más tüzelőanyagot (pl. szén) tud támogatásként az 
önkormányzat adni.
E mellett az említett tűzifa mennyiség ingyenes 
tulajdonba adási folyamata sem zárult le, az admi­
nisztratív teendők még eltarthatnak néhány hétig 
(a jogügyletre vonatkozó háromoldalú megállapo­
dást még a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nek és a 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nek alá kell 
írnia), így a beérkezett kérelmek elbírálására és a 
tűzifa konkrét kiosztására is csak ezután kerülhet 
sor, ezért az érintettek türelmét ezúton is kérem. 
Végül fontosnak tartom megemlíteni, hogy amint 
az az előzőekből is kiderül, idén nem egy külső 
vállalkozással köt szerződést az önkormányzat a 
tűzifa kiosztására, hanem azt a saját telephelyén 
tárolja, és a kiosztás ott fog történni. Ebből követ­

kezően a támogatásban részesülőknek alapeset­
ben maguknak kell gondoskodniuk a tűzifa önkor­
mányzati telephelyről történő hazaszállításáról. 
Önkormányzati kiszállításra csak néhány kivé­
teles, a vonatkozó helyi rendeletben szabályozott 
esetben kerülhet sor. Ebben is kérem az érintettek 
megértését és segítő közreműködését.

Zsótér Károly polgármester

CSALÁDI ESEMÉNYEK

55 éve kötött házasságot
• 1962. 11. 10.

Sefcsovics József és Gyovai Anna
45 éve kötött házasságot

• 1972. 11. 11.
Bozó Pál és Sebők Rozália
35 éve kötött házasságot

• 1982. 11. 06.
Tóth Ferenc és Lázár Mária

• 1982. 11. 27.
Csege József és Pulya Jolán

30 éve kötött házasságot
• 1987. 11. 07.

Bozó István és Mihály Ildikó
25 éve kötött házasságot

• 1992. 11. 07.
Gyovai József és Tisza Gabriella

• 1992. 11. 14.
Somogyi János és Ambrus Erika

Született:
• Hajdúk Mariannák 2017. 09. 07-én 
Zoltán utónevű gyermeke született,

• Szűcs Istvánnak és Nagy Alexandrának 
2017 09. 27-én Zsófia utónevű gyermeke született,

• Sátor Gábor Ferencnek és Forgó Juditnak 
2017.10. 05-én Bíborka Judit 
utónevű gyermeke született,

• Sánta Krisztiánnak és Trenka Diánának
2017.10. 06-án Lara utónevű gyermeke született,
• Lakatos Dánielnek és Molnár-Farkas Mariannák
2017.10. 08-án Milán utónevű gyermeke született,

• Tóth Istvánnak és Miklós Marinának 
2017.10.11-én Ádám utónevű gyermeke született,

• Bere Ádám Istvánnak és Vincze Viktória Emesének
2017.10.12-én Noel Ádám 

utónevű gyermeke született,
• Nagy Ádámnak és Dunás-Varga Krisztinának

2017.10. 22-én Kincső utónevű gyermeke született,
• Kocsis Zoltánnak és Csuka Mónikának

2017.10. 24-én Diána utónevű gyermeke született,
• Nagy Róbertnek és Misku Edinának

2017.10. 25-én Letti utónevű gyermeke született.
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Elhunyt:

• Szabó Mihályné sz: Baranyi Julianna 
2017. 08. 31. Lakott: Kápolna u. 16. 91 éves volt

• Balázs Jenő Istvánná sz: Gajda Amália 
2017. 09. 16. Lakott: Rákóczi F. u. 15. 81 éves volt.
• Bakó Sándorné sz: Szabó Piroska 2017. 09. 17.

Lakott: Ludas u. 10. 67 éves volt
• Erhardt Lajos 2017. 09. 19.

Lakott: Árpád u. 43. 66 éves volt
• Bacsa István 2017. 09. 19.

Lakott: Thököly I. u. 26. 65 éves volt
• Szabó Imre 2017. 09. 25.

Lakott: Arany J. u. 4. 81 éves volt
• Bencsik Ferencné sz: Herbály Eszter Julianna 

2017. 10. 09. Lakott: Kodály Z. u. 44. 87 éves volt

Polgármesteri Hivatal

IA MEGÚJULT BUSZFORDULÓ 
KÉPEKKEL

.mm;.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Az „Ölelő Karok” Mindszenti Nagycsaládosok Egye­
sülete ezúton szeretné megköszönni mindazoknak a 
támogatását, akik valamilyen formában hozzájárul­
tak ahhoz, hogy a 2017. október 14-én megrendezett 
Nagycsaládos Est sikeresen zárulhatott. Az Est célja, 
hogy az Emberi Erőforrások Minisztériumától elnyert 
481 000 Ft-os támogatási összeget kiegészítve, meg 
tudjunk vásárolni egy élő csocsót. Ezúton szeretnénk 
megköszönni Mindszent Város Önkormányzatának 
és Erdősi Norbertnek a pályázathoz nyújtott segítsé­
gét. További támogatásokat is szívesen várunk akár 
személyesen, akár a Szegvár és Vidéke Takarékszövet­
kezetnél vezetett 57200134-10017186. sz. bankszámlá­
ra, hiszen a csocsó megvalósításához további 418 000 
Ft önerő szükséges.
Köszönjük a fellépőknek, Szabó Balázsnak, Kovács 
Kincsőnek, Szűcs Gábornak és a Latin Fitness tánco­
sainak, Antal Farának, Hérány Emmának, Horváth 
Nórának, Kispál Lucának, Korom Natáliának, Nagy 
Nettának, Rudalics-Gémes Sárának, Szűcs Petrának 
és felkészítőjüknek, Szolnoki Mónikának, hogy szín­
vonalas műsorukkal hozzájárultak az Est hangulatá­
hoz.
Köszönjük a résztvevőknek, a támogatóknak, az egye­
sület tagjainak, hogy részvételükkel, felajánlásukkal, 
hozzájárulásukkal, munkájukkal, süteményeikkel 
támogatták, hogy minél közelebb kerüljünk céljaink 
megvalósításához:
Antal Norbert és családja, Bagitáné Szécsényi Mária, 
Bakó Csilla, Barna Pál és családja, Bíró Katalin, Búzás 
Gábor és családja, Farkas Zoltánná (Francia pékség), 
Gál Gyula és családja, Gyapjas Andrea, Hevesi Péter 
és családja, Hevesi Tibor (Élelmiszerüzlet), Horváth 
László és családja, Kis-Juhász Hargita és családja, Kiss 
Éva (Élelmiszerüzlet), Kormányné Takács Orsolya és 
családja, Kovács Gépszer Kft., Kovács István és család­
ja, Kovács László és családja, Kuhár József és családja, 
Mátrix Bau 2002 Bt., Matyi Rozália, Miskolcziné Gyo- 
vai Magdolna és családja, Mihály Ferencné (Iparcikk 
bolt), Molnárné Seres Aliz és családja, Nagy Istvánná, 
Nagy Péter és családja, Nagy Sándorné (Virágbolt), 
Olaszné Kispál Erika és családja, Ördögné Kecskeméti 
Viktória, Fölös Mihály és családja, Szunyiné Marton 
Edit, Szűcs Béla és családja, Takács Gábor és családja, 
Zsótérné Szűcs Orsolya

Elnézést kérünk azoktól, akiket esetleg személy sze­
rint nem soroltunk fel, köszönjük az Ő támogatásukat 
is, az is nagyon fontos számunkra.

„Ölelő Karok”Mindszenti Nagycsaládosok Egyesülete
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■ ÉJSZAKA AZ ISKOLÁBAN

2017. október 20-án került megrendezésre a Dózsa
- Telepi Tagintézményben az „Éjszaka az iskolában" 
programunk.
Ebben az évben a Halloween jegyében szerveztük a 
feladatokat a közel 50 alsós diákunknak. Kipróbál­
ták a denevérreptetést, karkötők készültek, műsebet 
is kérhettek, csontvázat öltöztettek, szellemlabirin­
tuson átvergődve még egy vámpíros tökkeresésbe 
is fogtak az este folyamán. Boszorkányokkal hang- 
felismerős játékban vettek részt, és egy igazi zombi 
kaja is várt rájuk, mint a pókos bátorságpróba. Este 
a „csontrázást" követően kihirdettük a jelmezverse­
nyünk díjazottjait. Legszínesebb: Szabó Dominika 
(4. c), legrémisztőbb: Nagy Döme (l.c), legbarátsá­
gosabb: Takács Anna (3.a), legijesztőbb: Barnóczki 
Tibor (4.c), legszellemesebb: Árgyelán Edina (3.c). 
Pizzázást követően a tornacsarnokban mindenki 
álomra hajtotta a fejét, hogy reggel teli élményekkel 
várhassa a szüleit.

Gyermekek véleménye az estéről:
- Minden állomáson változatosak voltak 

a feladatok. (Roland)
- Tetszett a szellemjárás, és hogy sokáig lehetett 

fent maradni az este. (Ákos)
- Eldugott tökök megkeresése, és a hozzá tartozó 

feladatok megoldása nagyon jó volt. (Jocó)
- Denevérreptetés volt a legjobb. (Bence)
- Finom volt a zombi kaja. (Hunor)
- Az egész tetszett. (Zétény)
- Szuper volt, hogy a nagymatracon aludhattam. 

(Olivia)
- Boszis hangfelismerésnél ügyesek voltunk. 

(Dávid)
- Szemgolyókat kellett keresnünk, az jó volt.

(Bence)
- Igazi műseben volt. (Zalán)
- A világ legszuperebb estéje volt. (Ricsi)
- Kiválóan éreztük magunkat. (Brenda)
Köszönjük mindazoknak, akik e színes program 
megvalósulását segítették!

Szecskó Dóra

■ DIÁKJAINK A DUNA-KANYARBAN

Hagyományaink szerint ősszel és tavasszal hegy­
vidéki túrára invitáljuk tanulóinkat, szüleiket, volt 
diákjainkat. Ebben a tanévben október 7-én szom­
baton gyönyörű őszi időben indultunk 42 gyerekkel

a Dunakanyar mesés tájainak felfedezésére. Három 
próbát teljesítettünk:

1. A 2015-ben átadott Spartacus Tanösvény 7.5 ki­
lométerét jártuk be. Igazi kihívás volt a régi csak 
vadászok által használt útvonal. Meredek sziklák, 
keskeny út, mély szakadék Libasorban kígyóz­
tunk a Pilisszentlászlótól Visegrádig tartó úton.

2. Rám-szakadék: A mindig más arcát mutató pa­
takvölgy az idén bő vízzel mosta és tette sárossá 
túrabakancsainkat, felejthetetlen látványban volt 
része az első túrázóknak, de a visszajárok sem 
csalódtak: Felfedezték a folyton változó környe­
zetet (farönkökkel támasztott sziklákat)

3. Lukács árok: túránk levezető szakaszán is vidám 
hangulatban, kissé fáradtan baktatott a csapat.

A Lukács árok végén még nyitva talált kürtőskalá- 
csos büfét megrohamozta az éhes csapat. Dömös- 
től Gyuri bácsi biztonságos vezetésével szeren­
csésen érkeztünk haza. Reméljük nem vette el sok 
gyerek kedvét a hosszú túra, és tavasszal is velünk 
tartanak.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetét szeretnék mondani a „Mindszenti Időse­
kért” Közalapítványnak, Mindszent Város Képvise­
lő-testületének, személy szerint Zsótér Károly polgár- 
mester úrnak, Szécsényi Józsefné Margónak és Fölös 
Mihálynak a nagylelkű adományért, amelyet részemre 
és súlyos beteg fiam részére segítségül hoztak.
Jó egészséget kívánunk mindannyiuknak.

Köszönettel:

Szőke Béláné Marika és Lakatos Sándor

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A Duna Televízió Család-barát műsorának november 
1-jei, Mindenszentek alkalmából készült műsorában 
kisvárosunk is szerepelt elnevezése apropóján.
A helyi forgatáson Vargáné Jancsó Irén könyvtáros 
ismertette meg településünk történetét és nevezetessé­
geit a nézőkkel, illetve Salamon László plébános mu­
tatta be templomunkat.
A pesti stúdióban pedig a Mindenszentek kalácsát 
Tóth Pálné Évike és Kovácsné Kovács Jutka sütötte ki 
a stáb nagyörömére.
Mindannyiuknak hálásan köszönöm, hogy Mindszent 
jó hírnevét öregbítették a műsorban.

Zsótér Károly polgármester
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KÖZLEMÉNY

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Hatósági 
Főosztály II. Környezetvédelmi 
és Természetvédelmi Osztálya 

(továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) 
székhelye: 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11. 

elérhetőség: 6701 Szeged, Pf. 1048 
tel: 62/680-165

email: ktfo@csongrad.gov.hu 
honlap: http://ktfo.csmkh.hu

értesíti Önöket,
hogy az Országos Vízügyi Főigazgatóság (1012 Bu­
dapest, Márvány u. l/D) képviseletében az ÖKO 
Zrt. tervező (1013 Budapest, Attila út 16.1/2.) 2017. 
október 4-én - a Tisza bal part 52+047 és 57+489 
tkm között tervezett töltésfejlesztés környezet- 
védelmi engedélyezése tárgyában - a környezeti 
hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) 
Kormányrendelet szerinti környezeti hatásvizsgá­
lati eljárás iránti kérelmet nyújtott be.

Az eljárás keretében
2017. november 21-én, kedden, 11:30 órakor 

közmeghallgatás tartására kerül sor a Mindszen­
ti Polgármesteri Hivatal tanácstermében a 6630 

Mindszent, Köztársaság tér 31. szám alatt.

A kérelem és mellékletei megtekinthetőek a Pol­
gármesteri Hivatal 1. emelet Hl. szobájában, il­
letve az interneten https://filr.kh.gov.hu/ssf/s/ 
readFile/share/7603/83243 49559978951932/ 
publicLink/114559-l-l.zip

Megtisztelő jelenlétére számítunk.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK

Mi a hulladékgazdálkodási rend változásának 
célja?
Célunk az Európai Unió által megkívánt szelektív 
hulladékgyűjtés javítás, a lerakóra kerülő szerves 
anyagok mennyiségének csökkentése, a szelektív 
hulladékfajták elkülönült gyűjtése a vegyes hul­

ladéktól. Ennek elősegítését célozza a házhoz 
menő szelektív gyűjtés kiépítése.
Kötelező-e kérni, illetve átvenni az edényzeteket? 
A szelektív hulladékgyűjtő edényzetek átvétele kö­

telező a jogszabályok előírása alapján. Függetlenül 
attól, hogy mennyi szelektív hulladék keletkezik a 
háztartásokban.
A házhoz menő szelektív gyűjtés a kommunális 
gyűjtéshez hasonlóan az alap közszolgáltatás ré­
sze.
Ingyenes-e az edényzet és a szelektív hulladék el­
szállítása?
A lakosság számára díjmentesen igénybe vehető a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatás részeként. 
Mi kerülhet a szelektív gyűjtőedénybe?

Újságpapír, hullámpapír, kartondoboz lapjára 
hajtogatva (hungarocell nélkül), szórólapok, 
csomagolópapír, tönkrement könyvek, pros­

pektusok, elhasznált füzetek.

Üdítős- és ásványvizes flakonok (PÉT palack), 
nylon szatyor és zacskó, többrétegű italos kar­

ton (üdítős és tejes dobozok).

Üdítős, energiaitalos és alkoholos dobozok.

Minden más idegen anyag elhelyezése a szelek­
tív gyűjtőedényben, a hulladékgazdálkodási 
jogszabály megsértését jelenti és a szolgáltató az
edény kiürítését megtagadhatja.
Ha egy helyre kerül a műanyag, a papír és a fém, 
mitől szelektív a gyűjtés?
Az összegyűjtött szelektív hulladékot hasznosítás 
céljából, frakciók szerint bontja szét a hasznosító, 
utóválogatás révén.
Hamar megtelnek majd a sárga gyűjtőedények, 
de azokat ritkábban viszik majd el, mit lehet 
ilyenkor tenni?
A 240 literes edényzet a tapasztalatok alapján 
elégséges, de a mellé kihelyezett, bezsákolt sze­
lektíven gyűjthető hulladékot mennyiségi korlát 
nélkül elszállítja a szolgáltató.
A szelektív gyűjtési időpontok változnak-e?
A szelektív hulladékgyűjtési naptárban előre meg­
határozott időpontok továbbra is irányadóak a
2017- es évre.
Ennek megfelelően a szelektív gyűjtőedények ürí­
tési időpontjai 2017. november 8-9-10. napjai (a 
kommunális hulladékszállítással megegyező na­
pon), illetve 2017. december 6-7-8. (szintén a kom­
munális hulladékszállítással megegyező napok)
2018- ra új szelektív hulladékgyűjtési naptárt kap­
nak a kedves ügyfelek.

DAREH Bázis Zrt. igazgatósága
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A MINDSZENTI VÁROSGAZDA 
NONPROFIT KFT.

az alábbi szolgáltatásokkal áll 
a lakosság rendelkezésére:

- kőműves munkák
- tereprendezés, földmunkák
- festés, mázolás
- fűnyírás, bozótirtás, fametszés

Egyeztetés és megrendelés: +3630/ 636-30-92

III. MSC VÁROSI RÖPLABDA KUPA 
2017. OKTÓBER 14 - 15.

Mindszenten 2. alkalommal került megrendezésre 
az MSC támogatásával az a két napos rendezvény, 
ahol a röplabdázni szerető fiatalok találkoztak 10 
- 30 éves korig. Összesen 21 csapat versengett az 
érmekért és a legjobbaknak járó kupáért. 
Örvendetes, hogy a legfiatalabbak is érmet szerez­
tek első hivatalos versenyükön.
A középiskolások és a fiatal felnőtt versenyzők mér­
kőzései igazi élményt nyújtottak a nézők számára.
A két nap alatt 181-en látogatták meg a versenyt. A 
többség játékosként vett részt, de szülők, barátok is 
szurkoltak a meccseken.
Szeretnénk évente kétszer, tavasszal és ősszel 
megszervezni ezt a rendezvényt, ehhez városi és 
pályázati támogatást szeretnénk igénybe venni. 
Gratulálok a résztvevőknek! Külön köszönet a jó 
hangulatért és a szurkolásért!

Ivanovné Tóth Ágnes 
szervező

EREDMÉNYEK

2017. október 14. - Leány, női verseny
III. korcsoport
I. hely ARANYCSAPAT (Lantos Léna, Molnár

Fanni, Szunyj Ágnes, Sebők-Pap Lili, Csuka Ka­
milla)

II. hely BUNDÁSKENYÉR (Szabó Sabrina, Rácz 
Sarolta, Rostás Adrienn, Jaksa Mirtill, Tóth Eni­
kő, Lantos Bettina, Juhász Janka, Pap Viktória, 
Galambosi Helga)

III. hely Csajok (Berta Nelli, Kispál Lili, Boros Ág­
nes, Balázs Zsanett, Antal Márta, Bereczki Móni­
ka)

IV. hely Nyári Gyerekek (Molnár Zsuzsanna, Tóth 
Evelin, Losonczi Lili, Urbán Viktória, Rostás Pat­
rícia)

IV. korcsoport
I. hely Girlpower (Veres Vivien, Csendes Nikolett,

Kolozsi Kitti, Menyhárt Adrienn, Mihály Terézia, 
Miskolczi Nóra)

II. hely Aranycsapat (Losonczi Lili, Sebők-Pap 
Lili, Tóth Evelin, Csuka Kamilla, Lantos Léna, 
Molnár Fanni, Pap Viktória)

III. hely Bundáskenyér (Rostás Adrienn, Rácz Sa­
rolta, Tóth Evelin, Szabó Sabrina, Jaksa Mirtill, 
Lantos Bettina)

V - VI. korcsoport
I. hely DROPLABDA (Csernák Réka, Puskás Kata,

Varga Anett, Koncz Erika, Antal Boglárka, Pap 
Krisztina, Kozák Réka)

II. hely LÁMA LÁNYOK (Nagy Viktória, Cseszkó 
Anna, Kis Gréta, Lénárt Fanni, Kocsis Viktória, 
Zsingellér Petra)

III. hely JALAPENO (Olasz Anna, Zsótér Noémi, 
Olasz Janka, Csatordai Viktória, Szöllős Beatrix, 
Pap Karola)

2017. október 15. - Fiú, férfi és vegyes csapatok 
versenyzése 

III. korcsoport
I. hely Á-sok az ÁSZok (Tóth Szonja, Tóth Evelin,

Losonczi Lili, Urbán Viktória, Kuklis Antónia, Ka­
rácsony Renátó, Sajben Levente)

II. hely Kukás (Tóth Enikő, Szabó Sabrina, Ros­
tás Adrienn, Jaksa Mirtill, Rácz Sarolta, Boldizsár 
Sándor, Kovács Attila, Budai Máté, Pap Viktória)

III. hely PANDÁK (Győr Csanád, Pap Lajos Noel, 
Korom Flórián, Jancsovics Ákos, Gémes Gergő, 
Kacziba Ádám, Boldizsár Oszkár)

IV. hely 6.b (Berta Nelli, Kispál Lili, Pável Zétény, 
Kiss Eliot, Kiss Dorina)

IV. korcsoport
I. hely 8.b (Tatár Attila, Gémes Dénes, Jancsovics

Szabolcs, Berta Balázs, Menyhárt Adrienn, Se­
bők László)

II. hely WHISKY FC (Soós Gergő, Nagy Dávid, 
Nagy István, Kovács János, Szunyj János, Szen­
tes Biró Erik, Kertész Kristóf, Debreczeni Nándor)

III. hely TÉGLÁK (Gémes Noel, Molnár Máté, 
Farkas Dusán, Hevesi Ádám, Cseszkó Dániel, 
Andrikó Mihály, Zsótér Csaba)

V - VI. korcsoport
I. hely KANDÚROK (Antal Tamás, Dawud Samy,

Szilágyi Márk, Kútvölgyi Csanád, Halasi Zalán, 
Mihály Péter)

II. hely JALAPENO (Olasz Anna, Olasz Janka, 
Csatordai Viktória, Zsótér Noémi, Pap Karola, 
Gadzik Márió)

III. hely Hógolyók (Szécsényi Gergő, Kiss Dániel, 
Balogh Enikő, Köblös Edina, Tartóczki Zsanett, 
Nagy Viktória, Zsingellér Petra, Szabó Ágnes)
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A NÉPMESÉK VILÁGA A RAJZLAPON

Ebben a tanévben is megrendeztük iskolánkban a Magyar 
Népmese Napja alkalmából rajzversenyünket. Rengeteg 
csodás rajz készült, ezzel megnehezítve a zsűri (Nagy 
Margit, Kovács Ildikó, Gyugel Gabriella) dolgát.

Következő helyezések születtek:

Helyezés Név Osztály
1. osztály

I. Német Ákos l.a
II. Terbán Krisztina l.c
II. Márkus Ferenc l.a

Különdíj Bereczki Tímea l.a
2. osztály

I. Németh Luca 2.a
II. Bíró Noémi 2.b

II. Zsótér Molli 2.c
III. Jónás Zalán 2.c

3. osztály
I. Bánfi Brenda 3.c

II. Gombos Viktória 3.a

III. Kispál Luca 3.b

Különdíj Szűcs Petra 3.a
4. osztály

I. Korom Natália 4.a

II. Rostás Blanka 4.b

III. Nagy Péter 4.a

Felső tagozat

I. Barnóczki Lili 7.c

II. Tóth Szonja 6.a

III. Soós Lili 6.c

Gratulálunk minden kis alkotónak és a helyezetteknek is.

Szecskó Dóra

■ HAJRÁ MÓKUSOK!

A szeptember elején alakult Mindszenti Mókusok 
Lány Kézilabdacsapatának sportolói folyamatosan 
készülnek az előttük álló megmérettetésekre, ver­
senyekre. Hetente két alkalommal edzenek a Mind­
szenti Sportcsarnokban, amelyben hamarosan éle­
tük első mérkőzésüket fogják játszani.
A Mindszenti Sport Club SE szakosztályaként mű­
ködő klub létszáma az első két hónap alapján jelen­

leg 20 fő, melyet nagycsoportos óvodások, illetve 
elsőtől negyedik osztályosok alkotnak. A klub év- 
ről-évre, felmenő rendszer alapján kíván építkezni, 
azaz jövőre már a mostani középső csoportosok is 
bekapcsolódhatnak majd, míg a legidősebb spor­
tolóik jövőre már az ötödikesek lesznek, így halad­
nak majd felfelé, lépésről-lépésre egészen a felnőtt 
csapatig. Kitűzött cél, hogy minél magasabb szintű, 
komoly játéktudású korosztályos csapatok jöjjenek 
létre az egyesület színein belül. Emellett igyekeznek 
minél több, a kézilabdán kívüli csapatépítő progra­
mot szervezni, illetve a városi rendezvényeken is 
rendre részt kívánnak venni.
Az edzések mellett decembertől mérkőzések, ver­
senyek sora vár rájuk, Szegedtől Budapesten át, 
egészen Győrig, de természetesen Mindszenten is 
sűrűn pályára lépnek majd. A következő szezontól 
(a 2018/2019-estől) már a Magyar Kézilabda Szö­
vetség Országos Gyermekbajnokságában is indulni 
fognak, azaz a lehető legkomolyabb versenyezteté­
si forma valósul meg a városban.
Gyere Te is kézilabdázni, csatlakozz a Mókusok­
hoz! Folyamatosan várja a csapat nagycsopor­
tos óvodás, első, második, harmadik és negyedik 
osztályos lányok jelentkezését. Megtalálsz minket 
kedden és csütörtökön 16:30-18:00 között a Mind­
szenti Sportcsarnokban. Bővebb információ a 06- 
30/440-7347-es számon kérhető, illetve a www. 
mindszentimokusok.webnode.hu weboldalon ol­
vasható.

Koczka Gergő szakosztályvezető, edző

TÁJÉKOZTATÓ

„A Mindszenti Idősekért” Közalapítvány tájékoztatja a 
Tisztelt Lakosságot, hogy raktárunkban 2 db elektro­
motoros betegszállító kocsi érkezett a Johannita Segí­
tőszolgálaton keresztül. így a meglévő 5 db-bal együtt 
7 db van, amelyeknek egy része használatban van a 
rászorultaknál.
A járművek használtak, dzsojsztikkal vezérelve mű­
ködnek. A járművek apróbb javítása, feltöltése szük­
séges.
Házi orvosi javaslatra ingyen elvihetők.
Raktárunkban van még házi gondozáshoz szükséges 
kórházi ágy, kerekesszék, gurulós járókeret (roletta), 
szoba-wc stb., melyek szükség esetén elvihetők. 
Érdeklődni: Fölös Mihálynál 30/408-10-21

Tisztelettel:

„A Mindszenti Idősekért” Közalapítvány
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■ TRÜKKÖS LOPÁSOK MEGELŐZÉSE

Készült a „Pusztán hatan - hat megye rendőrségi 
összefogása az alföldi időskorúak biztonságáért" 
című projekt keretében készült információs kiad­
vány alapján
Az utóbbi időben országszerte megnövekedett a 
szélhámosok által elkövetett bűncselekmények, az 
úgy nevezett trükkös lopások száma, pedig az ilyen 
jellegű jogsértéseket körültekintéssel, odafigyelés­
sel sok esetben meg lehetne előzni.
• Elterjedt elkövetési mód, amikor a tolvaj egy köz­
ismert nevű szolgáltató cég „dolgozójának" kiadva 
magát bejut a lakásba. Fogyasztásmérő ellenőrzé­
sére vagy éppen közüzemi számla túlfizetésére hi­
vatkozva, majd kihasználva a tulajdonos éberségét, 
könnyen mozdítható tárgyakat, esetleg kézpénzt 
lop el.
• A közüzemi szolgáltató fogyasztásmerőjének le­
olvasását vagy hálózatának karbantartását, kellő 
időben előre jelzi. Általában hirdetés, tájékoztató 
formájában hívja fel a lakosság figyelmét.
• Házon beüli üzemzavar, meghibásodás esetén 
csak a tulajdonos bejelentésére, hívására jelennek 
meg a szolgáltató munkatársai.
• A házhoz kivonuló közüzemi szolgáltató min­
den esetben a saját cégének lógójával ellátott 
formaruhájában,arcképes névkitűzővel és/vagy 
igazolvánnyal rendelkezik. Amennyiben gépjármű­
vel érkezik, azon is jól látható a közüzemi cég neve 
és emblémája.
• Az elvégzett munkáról munkalapot tölt ki, melynek 
készpénzbeli ellenszolgáltatása NEM a helyszínen 
történik, hanem a későbbiek során számlázással.
• Amennyiben a szolgáltató munkatársával bármi 
kétely merülne fel, akár váratlan megjelenésével, 
még a munka elvégzését, sőt a lakásba való been­
gedését megelőzően, kérjen pontos tájékoztatást 
telefonon a cég központjában, illetve annak kihelye­
zett egységénél.
A bűnelkövetők mindig a leggyengébb ellenállást 
keresve követik el cselekményeiket, ezért támad­
nak meg, ejtenek tévedésbe gyermekeket, nőket, és 
egyedül élő, védekezésekben korlátozott időseket. 
Módszereik eltérőek, azonban céljuk minden eset­
ben a védtelen emberek pénzének, értékeinek meg­
szerzése.

Tanácsok időseknek
• Javasoljuk, hogy a lakást, kaput akkor is tartsa 
zárva,amikor otthon tartózkodik! Kérjük a kulcsot 
csak megbízható ismerősnek, szomszédnak adja 
át. A lakás bejárati ajtaját saját maga és értékei vé­
delme érdekében lehetőség szerint szereltesse fel 
belülről lánccal.

• Ha egyedül tartózkodik otthon, idegent lehetőleg 
soha ne engedjen be a lakásba anélkül, hogy jöve­
tele céljáról, személyazonossága valódiságáról ne 
győződött volna meg. Hivatalos szervek - vörös- 
kereszt, polgármesteri hivatal -munkatársai Önt, 
felkérése nélkül soha nem keresik fel. A közüzemek 
- pl: vízművek, áramszolgáltató -alkalmazottaik 
érkezése előtt értesítik a fogyasztókat, FÉNYKÉPES 
IGAZOLVÁNNYAL, FORMARUHÁVAL RENDELKEZ­
NEK. Ha kétségei vannak,hogy valóban az adott 
szolgáltatóról érkeztek-e, kérjük, hívja fel telefonon 
a cég ügyfélszolgálatát! Lehetőség szerint ilyen al­
kalmakkor is legyen jelen egy szomszéd, családtag, 
vagy ismerős.
• Ne higgyen a nyereményekkel kecsegtető ajánla­
toknak! Kérjük házalóktól, alkalmi árusoktól SOHA 
ne vásároljon! NE FELEDJE: az alkalmi árusoktól 
vásárolt árukért senki nem vállal garanciát, a hibás, 
rossz minőségű árut még soha, senkinek nem cse­
rélték vissza.
• A rossz szándékkal érkező idegenek tisztában 
vannak a személyes találkozás során az első be­
nyomás jelentőségével, ezért általában jól öltözöt­
tek, udvariasak, „behízelgő modornak". Kerülik a 
feltűnést, csendesen, gyorsan akarják az értékein­
ket - elsősorban készpénzt, bankkártyát a PIN kód­
dal, ékszereket - megszerezni. Javasoljuk, hogy a 
pénzt, értékeket tartsa széfben, és ne vegye elő az 
idegenek jelenlétében, mert így könnyen kifigyelik a 
tárolás helyét!
•HAJÖN A NYUGDÍJ:
Fontos tudni, hogy a postai kézbesítő által átadott 
bankjegyek valódiak, azok többszörös ellenőrzé­
sen esnek át, kizárt, hogy bármelyik hatóság hamis 
pénzt keresne önnél.
• HAMIS RENDŐR VAGY ÁLRENDŐR:
Az egyenruhás rendőrt az egyenruhája és rendőr­
igazolványa, a civil ruhás nyomozót rendőrigazol­
ványa igazolja, melyen a „RENDŐRSÉG HIVATALOS 
ÁLLOMÁNYÚ TAGJA" feliraton túl az igazolvány 
alsó részén a név és a rendfokozat, a baloldalon a 
rendőr arcképe szerepel.

Központi segélyhívó: 112 
Telefontanú: 06/80/555-111 

Országos Áldozatsegítő Vonal: 06/80/225-225

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!

Hallgassa Ön is a Mindszenti magazint a 
Rádió 7-ben! Minden második pénteken 14:15-től. 
A műsorvezető: Ács Helga. Tartsanak velünk a 
97,6, a 96.8 és 107.0-s Mhz-n, ahol mindennap 
hallhat friss információkat Mindszent életéről.
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A KELLER LAJOS VÁROSI KÖNYVTÁR 
ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT 

novemberi programajánlója

Helytörténeti Gyűjtemény
2017. november 12.14 órakor (vasárnap) Márton napi 
vígalom. A programot színesíti egy ukrán és egy len­
gyel tánccsoport műsora.
Irodalom:
2017. november 17. 17:00 Irodalmi könyvporoló,
ahol a képzeletbeli vendégeink: Szabó Magda, Sánta 
Ferenc és Berkesi András lesznek 
2017. december 8. Városi mesemondó verseny 
Jó felkészülést kívánunk a versenyzőknek!

Önkéntesség
Kísérje figyelemmel felhívásainkat!

Kerékpározás-gyaloglás
Kerékpáros csapatot szervezünk 2017. november 18- 
ára. 8:00 órakor indulunk Mártélyra az M&M (Már- 
tély és Mindszent) Teljesítménytúrára, a részleteket a 
Mindszenti tekergők Facebook csoportjában olvashat­
ja el.

Színház:
Kedves Színházrajongók!
Az elmúlt színházi évad sikerére való tekintettel a 
KÖRÚTI SZÍNHÁZ vendégszereplésével bérletvásár­
lási lehetőséget hirdetünk. Várhatóan az alábbi elő­
adásokat lehet megtekinteni:
2017. december 15. Szigeti József: A vén bakancsos, 
meg a fia, a huszár
2018. Dr. Vitéz Miklós - Vadnai László: Meseautó- ze­
nés vígjáték
2018. Molnár Ferenc: Üvegcipő 
Kérjük, foglaljon helyet nálunk!

Adventi eseményeink:
2017. november 26.1. gyertyagyújtás
Pálinkó Dezső mindszenti alkotó kiállításának meg­
nyitója
Átadja az érdeklődő közönségnek: Pálinkó György
Közreműködik Szabó János
Hangszeren játszik Csuka Eszter
2017. december 3. II. gyertyagyújtás
Mikulásváró családi program „élő csocsó” versennyel
az
„Ölelő Karok” Mindszenti Nagycsaládosok Egyesülete 
szervezésében
Nevezések leadása a Kulturális Központban lehetsé­
ges. Részletes információk a plakátokon 
2017. december 10. III. gyertyagyújtás 
Lucázás szokásának felelevenítése 
2017. december 17. IV. gyertyagyújtás 
„A vidéki valóságtól Coco Chanel divat királyné vi­
lágáig.”

Civil közösségek, önkéntesek köszöntése 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk intéz­
ményünk eseményeire!

Kedves alkotók!
A „...Jutott nekünk kukoricagóré” című alkotópályá­
zaton az alábbi eredmény született:
Oklevelet kapott: Antal Istvánné, Papp Istvánné, 
Marton Ferenc és Gasztány Ludmilla, valamint legfi­
atalabb alkotónk Kunszabó Dávid. Véleményével segí­
tette munkánkat Dezső Ibolya. Az alkotóknak további 
sok sikert kívánunk!
Programjainkról részletes információ kérhető a 
kellermindszent@gmail.com e-mail címen, a 30/670- 
7580-as telefonszámon, valamint a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központ Facebook felületén.

IÍGY IMÁDTÁK MINDSZENTEN 
A TÖK JÓ DÉLUTÁNT!

p»- *

J k a

;;

Mindszenti hírek közéleti havilap 

A lapot alapította 1987-ben Jenei Sándor 

Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Soós Kata (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.
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INEM VÁLTOZIK AZ ADÓ 
MINDSZENTEN

Testületi ülést tartottak Mindszenten október 26- 
án, csütörtökön. Szó volt az adó megváltoztatása 
mellett, a parthasználati díj módosításáról és a Dó- 
zsa-telepi fejlesztésekről is.
Zsótér Károly, Mindszent polgármestere megálla­
pította, hogy a testület határozatképes. Bagitáné 
Szécsényi Mária napirend előtt szót kért. Elmondta, 
hogy reggel elhunyt Kenderes! Zoltánné pedagógus, 
aki rengeteget tett a mindszenti oktatásért. Egy perc 
néma csenddel emlékezett rá minden résztvevő.
A testület a napirendi pontokat elfogadta. Megkez­
dődtek a beszámolók a két testületi ülés közt eltelt 
időről.
Pálinkó György Vince, települési képviselő kiemel­
te, hogy durván 80 millió forint pályázati összeget 
nyert el a város. Hozzátette, hogy 2018 egy mozgal­
mas év lesz, hiszen rengeteg beruházás már most 
is elkezdődött, de jövőre még eseménydúsabb lesz 
az év.
Pölös Mihály, települési képviselő a Dózsa-telepi 
városrész megújulásáról kérdezett. Zsótér Károly 
elmondta, hogy egy közösségi tér fog létesülni a vá­
rosrészben. A közösségi központ, amely több mint 
50 millió forintból valósul majd meg, nem csak a 
polgároknak, hanem a civil szervezeteknek is teret 
nyújt.
Bagitáné Szécsényi Mária, alpolgármester a kóbor 
kutyák kezelésének szigorítása miatt szólalt fel. A 
polgármester elmondta, hogy a környéken, a nem 
felelős kutyagazdák miatt, több probléma is volt 
mostanában.

ÜB#

■ tm.

„Fel kell mérni a Mindszenten tartott kutyák helyét, 
számát, a kutya tulajdonosát. Minden mindszenti 
kutyába chipet kell elhelyezni, mindegyiknek kell, 
hogy legyen védőoltása. Kirajzolódni látszik, egy 
2018-as eb összeírás, ami során ezeket a dolgokat 
felmérik, majd az önkormányzat szociális alapon 
támogatná a polgárokat a chippeltetésben és oltás­
ban." - mondta Zsótér Károly.

Balázs József tankerületi igazgató a 2017/2018-as 
tanév beindításának tapasztalatairól való tájékoz­
tatója során elhangzott, hogy az évben 2,3 millió 
forintos pályázati támogatást nyertek el a Határta­
lanul! Program részeként a Mindszenti Általános Is­
kolának. Kitért a létszám adatokra is: a Mindszenti 
Általános Iskola tanulói létszáma idénre csökkent, 
viszont a születési arányszám növekszik a telepü­
lésen, így a jövőben egyre nagyobb létszámra kell 
számítani. Beszámolt róla, hogy 10 millió forintot 
költenek a felújítási munkálatokra.

—

■

Az Önkormányzat 2018. évi adópolitikájának meg­
határozásával kapcsolatban Sibán Edit, adócsoport 
vezető számolt be arról, hogy az idei évben kisebb 
módosítások történtek az adórendeletben, ugyan­
is bővült a mentességek köre. A pénzügyi- és ügy­
rendi bizottság azt javasolta, hogy ne kerüljön sor 
2018-ban az adó emelésére. A testület a döntést és 
a beszámolót elfogadta.
A parthasználati díj módosításával kapcsolatban a 
legutóbbi ülés alkalmával a testület utasítást adott 
a tervezet elkészítésére. A parthasználati díjak fe­
lülvizsgálatával kapcsolatban Korom Éva Andrea 
elmondta, hogy a polgármester javaslatára, a pénz­
ügyi- és ügyrendi bizottság nem támogatja a díjak 
növelését, csak abban az esetben, ha a parti fejlesz­
tések már megvalósultak. A testület egyetértett a 
bizottság javaslatával, így eldöntötte, nem növelik a 
parthasználati díjakat.
Haszonbérleti díjak felülvizsgálatával kapcsolatban 
Korom Éva Andrea elmondta, hogy ne változtassa­
nak a díjakon. A testület a javaslatot elfogadta.
A komp viteldíjával kapcsolatban a jogtanácsos tá­
jékoztatott, hogy az üzemeltető cég nem kíván vál­
toztatni a jelenlegi díjakon. A pénzügyi- és ügyrendi 
bizottság javasolta, hogy ne emelkedjenek a viteldí­
jak, a grémium a döntést elfogadta.
Zsótér Károly, beszámolt a jelenlegi építkezésekről. 
Elmondta, hogy a benzinkút, 0-24 órán keresztül fog 
üzemelni. Beszámolt, hogy az OMV franchise része 
lesz az állomás és lesz autómosó is, ami karácsony­
ra várhatóan, már teljes fényében fog üzemelni.

nj.



A FÖLDRŐL IS FELKELTEK 
A KARATÉSOK

2017. november

A Szegvári Kyokushin Karate Dojo Sportegyesület 
nehéz időszakon megy keresztül ebben az évben. 
Áprilisban az egyesület kilépett az akkori szövet­
ségéből és ez megosztotta a létszámot. E zavaró 
körülmények ellenére is szépen szerepeltek a ver­
senyeken az egyesületben maradt versenyzők. Bár 
létszámunk lecsökkent így is megtartottuk immár 
9. nyári sátortáborunkat. A jó hangulatú kicsit lazá­
ra fogott táborban közel 20 fő vett részt.
A lazítás után, (ami szerin-tem jót tett a csapatnak) 
megkezdődtek az őszi versenyidőszak versenyei. 
Az első megméret-tetés a szeptember 30-án volt. 
Először vettünk részt a kiskunhalasi versenyen, 
ami egy más szabályrendszerű verseny volt. A több 
éves rutinnak köszönhetően Szabó Hédi és Gémes 
Gergő is első lett. A jó szereplés után bizakodóan 
vártam a Budapesten megrendezésre kerülő Dream 
Cup World elnevezésű karateversenyt.
Tizenhat országból közel 400 regisztráció érke-zett. 
Ebből már tudtuk, hogy nagyon komoly megméret­
tetésre kell számítanunk. Három ver-senyzőért szo­
ríthattunk. Végül senpai Bődi Sándor, Gojdár Csa- 
nád és Győri Dávid is komoly harcok után felállhatott 
a dobogó harmadik fokára. Sajnos Sanyi senpai egy 
a küzdelem hevében arccsont törést szenvedett, de 
már jól van. Még egy versenyünk volt az utánpótlás 
Magyar Bajnokság, ami a Bushido Kupa is volt egy­
ben. Négy érdekeltségünk volt küzdelem kategóri­
ában. Gémes Gergő és Szabó Hédi második, Német 
Enikő és Gojdár Csanád har-madik helyezést értei a 
kimondottan erős mezőnyben.
Következő versenyünk november 11-én lesz Vácon. 
Gratulálok a versenyzőknek és bízom a további ha­
sonlón eredményes szereplésben.

Erdei Sándor
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TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 

Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66

HK CERAM

A HK-Ceram Kft.

Női és férfi munkavállalót keres

teljes állású 
fizikai munkakörbe,

2-3 műszakos munkarendbe.

Jövedelem a betanulási időszakot követően 
bruttó 150.000-280.000 Ft között.

Jelentkezés személyesen 
a gyár telephelyén keddenként:

10:00 órakor és 15:00 órakor.

Cím: 6600 Szentes, Bese L. utca 10. 
(régi nevén: Ipartelepi út 4195/13 hrsz.)

„Hit, remény, szeretet 
E három közül legnagyobb a szeretet”

Hálás szívvel mondunk köszönetét 
mindazoknak, akik drága szerettünk

Szabó Imre

temetésén megjelentek, a sírjára koszorút, virágot 
helyeztek, minden közeli és távoli rokonnak, a jó 
szomszédoknak, ismerősöknek, akik fájdalmunk­
ban osztoztak.
Megköszönjük a kisbolt dolgozóinak, azt a mérhe­
tetlen nagy segítséget, amit olyan nagy szeretettel 
tettek érte. (Anitának örök hála.)
Végül, de nem utolsó sorban köszönet Dr. Ávéd Já­
nosnak, aki szeretetével, segítségével tette jobbá az 
utolsó hónapjait. Köszönjük a többi doktor úrnak 
is, hogy amikor kellett Ők is mindent megtettek, 
köszönjük az asszisztensek segítségét, amit olyan 
nagy szeretettel tettek érte.

A gyászoló család

B—
I
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KÖSZÖNET A JÁTSZÓTÉRÉRT
■ ÉLŐ CSOCSÓRA GYŰJTÖTTEK

Negyedik alkalommal rendezett bált az Ölelő Karok 
Mindszenti Nagycsaládosok Egyesülete a közel­
múltban, Mindszenten.
Ezeknek a báloknak az apropója az együtt töltött 
tartalmas időn kívül mindig az, hogy valamilyen 
eszközt, vagy játékot szerezzen be az egyesület, a 
kicsik és nagyok hatalmas örömére.
„Idén egy élő csocsóért zajlott a pénzgyűjtés, amely 
olyan anyagból készül, mint az ugrálóvár, és 14 
gyermek vagy felnőtt használhatja egyszerre, úgy, 
hogy bekötik magukat a kötélbe, és így gyakorlatilag 
ők az élő bábúk" - mondta Szűcsné Tóth Szilvia, az 
Ölelő Karok Mindszenti Nagycsaládosok Egyesü­
letének elnöke, aki arról is beszámolt, az élő cso- 
csóhoz nyert az egyesület a Emberi Erőforrások Mi­
nisztériumától támogatást, de ez nem volt elegendő 
ahhoz, hogy megvegyék a kinézett játékot.

Sfrr
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Az idei bálon összegyűlt pénz is még kiegészítés­
re szolgál, ezért az egyesület abban gondolkodik, 
hogy vállalkozókat keres meg, mert cserébe a tá­
mogatásért az egyesület felfestené az élő csocsóra 
az adott cég lógóját.
Szűcsné Tóth Szilvia az októberi bállal kapcsolat­
ban elmondta, az este folyamán gyerekek léptek fel 
7 órakor, akik leginkább az egyesület tagjainak gye­
rekei voltak, Szűcs Gábor gitározott, Szabó Balázs 
trombitajátékával, Kovács Kincső énekkel gazdagí­
totta a rendezvény programrepertoárját. Ezenkívül, 
a Latin-Fitness lányai léptek fel, akik táncot mutat­
tak be.
Az Ölelő Karok Mindszenti Nagycsaládosok Egye­
sületének a nagycsaládosok lehetnek tagjai, azaz 
olyan családok, akik legalább 3 gyermeket nevel­
nek, vagy neveltek. Pártoló tagként azonban bárki 
csatlakozhat hozzájuk, ők azonban nem választha­
tóak tisztségre.

Ezúton szeretnénk kifejezni „hálás köszönetün- 
ket” mindazoknak, akik segítettek abban, hogy 
iskolánk udvarán, az alsó tagozatos gyerekek 
örömére, megvalósulhatott, a saját játszóterünk 
felállítása. Köszönet illeti, elsősorban, Zsoldosné 
Sebők Katát, aki, nagylelkűen adományozta isko­
lánknak ezt a játszóteret. Köszönet azoknak, akik 
segítettek a felújításban: Losonczi Ágnes, Szabó 

Kata, Mónus Erzsébet, Balog Róbertné, Kulcsár 
István, és abban, hogy biztos, stabil lábakon állja­
nak a hintákat tartó mászóka lábai és a lengő híd.: 
Sinka Károly, Kis István, Bánfi Tibor. Köszönjük 
szépen!

Köszönjük az SZMK minden tagjának, hogy áldo­
zatos munkájukkal támogatják és segítik iskolán­
kat!

Köszönjük szépen Nagy Sándornak és családjá­
nak, az adományozott facsemetéket, melyekkel 
szebbé és varázslatosabbá teszik környezetünket!

Gémesné Wittich Szilvia 
és Bánfiné Szűcs Tünde

Horgász Egyesület'

Kedves Gyerekek, Szülők, Nagyszülők!
A Mindszenti Horgász Egyesület „Peca Sulit"szervez 

horgászni vágyó lakos részére, 6-gg éves kor között.
A foglalkozás célja a könnyű úszás horgászmódszer elsajátítása, mely során 
összesen 8 órában elméleti és gyakorlati oktatást kapnak a résztvevők. 

Elméleti oktatás: környezetismeret, halak ismerete 
Gyakorlati oktatás: úszás készség szerelése, horogkötés, 
horgászcsomók készítése

Várjuk a foglalkozáson való részvételre azokat is akik horaászvizsaát 
szeretnének tenni.
Helyszín: Tűzoltószertár

Időpontok: Az alábbi napokon 27-19 óra között 
november 24. 
december 01. 
december 06. 
december 15.

Jelentkezes: 2017. november 17-ig az iskolákban leadott szórólappal 

Kiskorú gyermekek jelentkezését csak FELNŐTT KÍSÉRETTEL 
TUDJUK FOGADNI!


